

Омский Росреестр: за I квартал 2024 года задолженность по заработной плате организаций-банкротов региона сократилась на 4,64 млн рублей

Совместная работа органов прокуратуры и Управления Росреестра по Омской области, а также других заинтересованных юридических лиц привела к существенному сокращению задолженности по заработной плате организаций-банкротов региона – на 4,64 млн рублей по итогам I квартала 2024 года.

В марте 2024 года органами прокуратуры совместно с Управлением Росреестра по Омской области были проведены проверки в отношении пяти организаций-банкротов, имеющих просроченную задолженность по заработной плате (напомним, что Росреестр является органом федерального надзора в отношении ряда саморегулируемых организаций, в том числе СРО арбитражных управляющих).

Так, должностными лицами Управления были изучены и проанализированы отчеты арбитражных управляющих о деятельности в отношении пяти обанкротившихся организаций, реестры требований кредиторов, протоколы собраний кредиторов, а также информация, размещенная в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве, в результате чего были выявлены допущенные арбитражными управляющими нарушения действующего законодательства.

Итоги совместной работы, а также вопросы дальнейшего взаимодействия между органами прокуратуры и Управлением в сфере надзора за соблюдением прав граждан (работников, бывших работников) при банкротстве предприятий, в том числе перспективы погашения задолженности по заработной плате на таких предприятиях, были рассмотрены на заседании межведомственной рабочей группы, состоявшемся 28 марта 2024 года. По результатам совместных проверок прокурорами административных округов города Омска и Омской области были приняты меры прокурорского реагирования, в том числе вынесены представления в адрес СРО арбитражных управляющих.

Об эффективности взаимодействия органов прокуратуры с Управлением Росреестра по Омской области говорят цифры. Так, за I квартал 2024 года задолженность по заработной плате организаций-банкротов Омского региона сократилась на 4,64 млн рублей – с 13,22 млн рублей по состоянию на 1 января 2024 года до 8,58 млн рублей по состоянию на 1 апреля 2024 года.

Это также стало возможным благодаря тому, что Управлением на постоянной основе ведется контроль за изменением ситуации с выплатой задолженности по заработной плате на предприятиях-банкротах, ежеквартально у арбитражных управляющих запрашиваются актуализированные сведения о задолженности по заработной плате и информация о принимаемых мерах с целью погашения указанной задолженности. Кроме того, должностные лица Управления принимают участие во всех собраниях кредиторов организаций-банкротов, имеющих задолженность по заработной плате, контролируют порядок проведения таких собраний.

«Вопросы защиты трудовых прав числящихся в настоящее время в штате и бывших работников организаций-банкротов и ликвидации задолженности по заработной плате работников таких предприятий находятся на постоянном

*контроле у должностных лиц Управления. Совместные с органами прокуратуры проверки деятельности арбитражных управляющих проводятся нашим ведомством ежегодно, и такой формат взаимодействия с правоохранительными органами, уже доказавший свою эффективность, будет поддерживаться в дальнейшем», – заместитель руководителя Управления Росреестра по Омской области **Ольга Широченкова**.*

Пресс-служба Управления Росреестра по Омской области